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Winsen/Luhe,  14.05.2023
FSV Winsen//L Brahmsallee 35, 21423 Winsen/Luhe

Fahrsport in Luhmühlen bei strahlendem Sonnenschein

Unter besten Wetterbedingungen wurde am Samstag, den 13.05.2023, in Luhmühlen das Fahrturnier des Fahrsportvereins Winsen/Luhe u.U. e.V. ausgetragen. Der Fahrplatz war zuvor durch die engagierten Helfer des Vereins mit Unterstützung der Studentenreitgruppe Lüneburg hergerichtet worden. Die Veranstaltung hat durch die langjährige Tradition überregionalen Bekanntheitsgrad und erfreut sich stets – und so auch in diesem Jahr - einer freundlichen Atmosphäre und einem kollegialen Zusammenwirken von Veranstalter, Helfern, Richtern und Teilnehmern.

Es wurden Prüfungen im Dressur- und Hindernisfahren für Ein- und Zweispänner, jeweils Großpferde und Ponys ausgetragen. 

Der Sieg in der Dressur-Fahrpferdeprüfung Kl. A* für Einspänner ging an Ilka Groothoff vom RV Vögelsen-Mechtersen e.V. mit My Fair Lady. Auch das Hindernisfahren für Einspänner konnte das Gespann für sich entscheiden.

In der Dressur-Fahrponyprüfung Kl. A* für Einspänner siegte Theresa Borowski (RFS Zentrum Nord e.V.) mit ihrem Pony Dusty Z. Mit einer Wertnote von 8,1 zeigte sie zugleich die beste Dressurprüfung des Turniers. Im Hindernisfahren musste sie sich allerdings mit einer halben Sekunde Rückstand dem für den RV Wörperdorf u.U. startenden Jens Krenzel mit Sissy geschlagen geben.

Bei den Zweispänner-Ponys siegte in der Dressur ebenso wie im Hindernisfahren Susann Gollmer mit ihrem Schimmelpony-Gespann Jamian und Kuba of Baltic Sea, die für die Fahrgemeinschaft Schleswig-Holstein/Hamburg e.V. antrat.

Bei den Zweispänner-Pferden konnte Helmut Peters vom RFV Estetal e.V. sein Können unter Beweis stellen und siegte mit Rock the world und Dzielny sowohl in der Dressurprüfung als auch im Hindernisfahren.

Insgesamt präsentierten die Fahrer zum großen Teil zufriedene und gut vorbereitete Pferde und Ponys sowie eine gepflegte Ausrüstung und bewiesen damit wieder einmal, wie viel Mühe und Leidenschaft sie in Ihre Pferde und in den Fahrsport investieren. Der Fahrsportverein Winsen/Luhe freut sich auf weitere schöne Veranstaltungen auf dem Turniergelände Westergellerser Heide
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